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Německý lékař vysvětluje, jak očkování proti Covidu vypne vaši
schopnost myslet (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/02/nemecky-lekar-vysvetluje-jak-ockovani-proti-covidu-vypne-vasi-schopnost-myslet-video/

Možná jste si také všimli, že mnoho očkovaných velmi bagatelizuje možné důsledky genových injekcí.
Dokonce i ti, kterým se po jejich aplikaci zhoršilo zdraví, to odmítají přičítat právě tomuto přípravku.

Nicméně i v jiných ohledech se možná občas chovají jinak, než by se dalo očekávat. Jak se ostatně
ukázalo, tak spike proteiny byly nalezeny v různých orgánech – a to včetně mozku.

Německý lékař Michael Nehls v Bannonově War room varoval před nebezpečím spike proteinu, který
lidské tělo produkuje po očkování proti Covidu.

Řekl, že podjednotka S1 spike proteinu je schopna procházet hematoencefalickou bariérou. Následně se
vypne mentální imunitní systém v mozku.

Internationally renowned molecular geneticist Dr Michael Nehls author of the trending book The
Indoctrinated Brain says the spike protein is being used to shut down the mental immune system of
the brain.

‘ It shuts down the production of nerve cells that should be procused in…
pic.twitter.com/Oq7DG2BKES

— Kat A 🌸 (@SaiKate108) February 27, 2024

„Produkce nervových buněk, které nám dávají mentální energii kriticky myslet, a které nás činí odolnými a
zvědavými, je zastavena spike proteinem,“ řekl molekulární genetik.

„V roce 2007 to bylo známo již po analýze SARS-CoV-1,“ zdůraznil Nehls. Výzkum ukázal, že spike
protein podporuje zánět mozku. Zánět mozku vypíná mentální imunitní systém mozku, naši schopnost
myslet.

„Od té doby upravili spike protein tak, aby se ještě efektivněji zaměřoval na mozek,“ řekl lékař.

„Je to zlomyslné.“

„To je způsob, jak ohlupovat stádo, abyste mohli snadněji dosáhnout svých cílů, kterými je méně než
miliarda lidí na Zemi,“ odpověděl Bannon.

Nehls řekl, že ve společnosti je instalován „nový operační systém.“

„A když instalujete nový operační systém, musíte nejprve odinstalovat starý operační systém, a to je
místo, kdy přichází na řadu spike protein.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
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